
 



 

 

 

Díjátadóval búcsúztattuk a 2023-as versenyévadot 
Formula 4 teszt Mugello-ban 

 
A versenyidőszak vége után is folyamatosan vannak teendők a Gender Racing Team háza táján. A 
csapat előbb az első MNASZ Magyar Gokart Nagydíjon állította ki legújabb Tatuus T-421 
versenyautóját Kecskeméten, majd az olaszországi Mugello Circuit-en a legismertebb Formula 4-es 
csapatokkal együtt tesztelt november közepén. Végül pedig az MNASZ Autós Gyorsasági Szakág 
2022-es és 2023-as versenyévadának díjátadó gáláján vettek részt a csapat tagjai. 
 

   
 
November első hétvégéjén a Gender Racing Team meghívást kapott a kecskeméti gokart stadionba, 
az első MNASZ Magyar Gokart Nagydíj versenyhétvégére az MNASZ Gokart Szakágától, ahol a szakág 
megszokott kategóriáinak versenyein kívül itthon is bemutatkozott a sportág legalapvetőbb 
sportutánpótlási ága, a gokart szlalom is. A szervezők arra is gondoltak, hogy a fiatal gokartos 
társadalomnak megmutassák a gokart szakág utáni lehetséges következő lépcsőfokokat is. Így, a 
pálya főépületénél a díjátadó pódium mellett kiállították a GRT legújabb Tatuus T-421 versenyautóját, 
amelyet a kisebb-nagyobb gokartversenyzők testközelből is megnézhettek és néhányan még egy 
üléspróbát is tehettek. Reméljük egy-két lelkes és szorgalmas gokartos tehetséget néhány év múlva 
innen is viszont láthatunk majd Magyarország legismertebb versenyautóinak volánja mögött. 
 

    
 
A hónap második felében az olaszországi Mugello Circuit-en a legismertebb Formula 4-es 
csapatokkal együtt tesztelt a csapat november közepén. Ez az egyik első lépés a következő, 2024-es 
versenyszezonra való felkészüléshez. Az új Tatuus T-421-es típussal az idei évadban az F4 CEZ 
Championship versenysorozatban szerzett első éles tapasztalatok kiváló kiegészítése volt ez a két 
nap. Ráadásul nagyszerű alkalom a GRT számára, hogy egy kicsit a nemzetközi autósport élet 
legerősebb Formula 4-es bajnokságának, az Italian F4 Championship Powered by Abarth 



 

 

versenysorozatnak a legnagyobb és legerősebb csapataival mérettesse össze magát testközelből, 
ugyanazon a pályán.  
Ezeken a tesztnapokon egy fiatal izraeli származású gokartos tehetség vezette a GRT autóját, aki már 
korábban a Pannónia-ringen ismerkedhetett először a T-421-essel. A nehezebb időjárási 
körülmények ellenére a vizes pályán is remekül helyt állt a fiatal gokartos, aki a csapat mérnökeivel 
nagyon jól összehangolódva törekedett a folyamatos gyorsulásra, megfontoltan, lépésről lépésre 
felépítve a tempót az egyre jobb köridők elérésének érdekében. A tervek szerint a tesztprogram a 
télen is folytatódik majd, hogy a csapat a gokartból érkező további új versenyzőket is kipróbálhasson, 
valamint, hogy 2024-ben a GRT akár majd a dobogóra felléphessen az egyéni és a csapatértékelésben 
is az F4 CEZ Championship következő évadában. 
 

  
 

A hónap utolsó hétvégéjén rendezték az MNASZ Autós Gyorsasági Szakág 2022-es és 2023-as 
verseny évadának díjátadó gáláját, amely két év kihagyás után tért vissza a jól megszokott 
helyszínéhez, az Aquaworld Resort Budapestbe. A hazai autósport legtradicionálisabb szakágának 
díjátadóját az Magyar Nemzeti Autósport Szövetség tavaly megválasztott új elnöke, Szujó Zoltán 
nyitotta meg, aki korábban maga is szerencsét próbált versenyzőként is a gyorsasági szakágban. 
 

   
 

A GRT és versenyzői két nagyszerű eredményért és egy különleges elismerésért is vehettek át 
díjakat. A 2022-es évadból az Országos Bajnokság II.-es kategóriájában a Forma autók D2-es 
géposztályában az abszolút harmadik helyezésért Szabó Nikolasnak járt a trófea, aki a GRT F3-as 
Dallara-jával érte el a bronzérmes helyezést. A 2023-as versenyszezonban a Formula 4 kategóriában 
Michl Olivér kiváló teljesítményéért járt az év végi elismerés, amelyet a GRT év elején bemutatott 
legújabb versenytechnikájával ért el. A legrangosabb elismerést pedig az idei évtől a GRT színeiben 
versenyző örökös magyar bajnok Szász László vehette át, akinek a több évtizeden átnyúló aktív pálya- 
 



 

 

 
futásának különleges nemzetközi sikereit ismerte el az MNASZ Autós Gyorsasági Szakága ezzel a 
trófeával. 
 

KÖZÖSSÉGI MÉDIA MEGJELENÉSEK 

 

A 2023-as versenyszezon utolsó versenye a Balaton Park Circuiton volt a Gender Racing Team és 

Oliver Michl számára. A GRT a hideg idő ellenére sem tétlenkedik, erről is hírt adunk hamarosan. Az 

októberi versenyről viszont lássuk a Tempó Magazin összefoglalóját.  

 

 

 

 

A Gender Racing Team télen sem tétlenkedik. Az olaszországi Mugelloban a legismertebb Formula 

4-es csapatokkal együtt teszteltünk. Ez az első lépés a következő versenyszezonra való 

felkészüléshez. 

 

  
 

 

 

 

https://www.youtube.com/embed/PEDjOuPFvVg?feature=oembed
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